
ARTICLES - VENTE (#432) Cigares, vins et spiritueux  du 03-12-20

N°
art.

Description Estimation Photo

1 5 boites de 25 cigares (petit format, sans marque) 100/150

2 5 boites de 25 cigares (petit format, sans marque) 100/150

3 5 boites de 25 cigares (petit format, sans marque) 100/150

4 5 boites de 25 cigares (petit format, sans marque) 100/150

5 2 boites de 25 cigares (petit format, sans marque) 40/60

6 2 boites de 25 cigares REAL A.L. PEDRO "Cremas de Cuba,
exquisitos", (en cabinet)

200/240

7 2 boites de 25 cigares REAL A.L. PEDRO "Cremas de Cuba,
exquisitos", (en cabinet)

200/240

8 5 boites de 10 cigares REAL A.L. PEDRO (emballés en tube



de cèdre) 150/200

9 1 boite de 10 cigares ROMEO Y JULIETA "Churchills", (en
tubes, 2 cigares manquants)

20/25

10 17 cigares "Don Julian n°1" 30/50

11 17 cigares "Médaille d'Or n°2", La Gloria Cubana (coffret
8-9-8 verni)

170/255

12 25 cigares MONTE-CRISTO "n°5", (ancienne) 250/375

13 25 cigares MONTE-CRISTO "n°2", (ancienne, sans codes,
très belle fabrication et très bon état)

375/500

14 25 cigares MONTE-CRISTO "n°1", (ancienne, sans codes,
très bon état)

500/625

15 25 cigares MONTE-CRISTO "n°1", (ancienne, sans codes,
très bon état)

500/625

16 25 cigares MONTE-CRISTO "n°1", (ancienne, encore sous 500/625



emballage plastifié)

17 25 cigares MONTE-CRISTO "Tubos", 375/500

18 25 cigares MONTE-CRISTO "Tubos", 375/500

19 25 cigares PARTAGAS "Londres Etra", (encore scellée,
tampon "claro 10-76")

250/300

20 22 cigares MARIA GUERRERO "Bouquets", (sous
cellophane)

180/220

21 39 cigares J. CORTES (coffret de jeu, 5 sous tube, 1 abîmé) 150/200

22 36 cigares CLEMENT DIDOT 50/60

23 25 cigares LA GLORIA CUBANA "Médaille d'Or n°1",
(coffret verni)

250/300



24 25 cigares PARTAGAS "Palmas Grande", (sous plastique) 120/150

25 25 cigares PUNCH "Palmas Reales", (claro 970) 120/150

26 13 cigares BOLIVAR "Coronas Gigantes", (vieux marquage
peu lisible)

260/390

27 80 cigares environ anonymes 50/60

28 3 boites de 25 cigares GIPERT "Habaneras n°2", (petit
cigare demi-tasse)

150/180

29 3 boites de 25 cigares GIPERT "Habaneras n°2", (petit
cigare demi-tasse)

150/180

30 3 boites de 25 cigares GIPERT "Habaneras n°2", (petit
cigare demi-tasse)

150/180



31 3 boites de 25 cigares GIPERT "Habaneras n°2", (petit
cigare demi-tasse)

150/180

32 3 boites de 25 cigares GIPERT "Habaneras n°2", (petit
cigare demi-tasse)

150/180

33 3 boites de 25 cigares GIPERT "Habaneras n°2", (petit
cigare demi-tasse)

150/180

34 3 boites de 25 cigares GIPERT "Habaneras n°2", (petit
cigare demi-tasse)

150/180

35 21 cigares DAVIDOFF "château Margaux", (cabinet) datés
juil 1978

2100/2520

36 16 DOM PÉRIGNON Davidoff (boîte d'origine n° A074064) 2000/2500

37 10 N°3Montecristo (boîte ancienne) 200/250



38 25 N°1Davidoff (gran panetela, avec sa boîte d'origine) 3750/4500

39 15 N°1Davidoff 2250/2700

40 20 N°2 Davidoff (avec sa boîte d'origine) 2000/2500

41 10 "edicion limitada", Montecristo 2012 (code TUO) 400/450

42 25 D1 Partagas 2004 (boîte, code GKI) 800/1000

43 25 D1 Partagas 2004 (boîte, code GKI) 800/1000

44 31 double-coronas Hoyo de Monterrey 2005 ou 2006
(cabinet de 50, code BPL)

700/900



45 25 "A", Montecristo 2001 (code APO) 900/1000

46 COFFRET LIVRE "Extravaganza", Hoyo de Monterrey 2003
(coleccion Habanos, 20 puros réalisés uniquement pour
cette édition, n°115/500, avec son emballage d'origine)

2000/2500

47 COFFRET LIVRE "Extravaganza", Hoyo de Monterrey 2003
(coleccion Habanos, 20 puros réalisés uniquement pour
cette édition, n°266/500, avec son emballage d'origine)

2000/2500

49 1) Vins divers et spiritueux : 1 bouteille SAVENNIÈRES
"Clos de la Coulée de Serrant", Mme A. Joly 1976 (TLB,
couleur lég évoluée)

30/40

50 1) Vins divers et spiritueux : 1 bouteille COGNAC 300/350



"Grande Fine Champagne", Renault Réserve Extra Old
(MB)

51 1) Vins divers et spiritueux : 1 bouteille COGNAC
"Grande Champagne", Prince H. de Polignac 1904 (année
de l'entente cordiale, cuvée limitée à 3247 bouteilles,
cuvée servie à S.M. la reine Elizabeth et le prince Philip en
1957, MB)

600/700

52 1) Vins divers et spiritueux : 1 bouteille COGNAC
"Grande Fine Champagne", Barnett Vieille réserve (ela,
MB)

100/120

53 1) Vins divers et spiritueux : 1 bouteille COGNAC "La
Marque du château", Favraud Vieille réserve (LB)

150/200



54 1) Vins divers et spiritueux : 1 bouteille COGNAC
"Supra", Otard Château de Cognac (plus de 45 ans, MB)

300/350

55 1) Vins divers et spiritueux : 1 bouteille COGNAC
"Napoléon", Godet réserve particulière (MB)

120/140

56 1) Vins divers et spiritueux : 1 bouteille COGNAC
"V.V.S.O.P.", Otard (MB)

100/120



57 1) Vins divers et spiritueux : 1 bouteille COGNAC
"Extra", Boulestin réserve 80 ans (ela, B)

900/1000

58 1) Vins divers et spiritueux : 1 bouteille COGNAC
"Grande Fine Champagne", Renault réserve extra vieille
100 ans (B)

1500/2000

59 1) Vins divers et spiritueux : 1 bouteille COGNAC
"Napoléon VSOP", Marmot

20/30



60 1) Vins divers et spiritueux : 3 bouteilles COGNAC
(Denis-Mounié, Bisquit, Chastagne)

50/60

63 1) Vins divers et spiritueux : 1 magnum PORTO "LBV",
Taylor's 1983 cb

40/50

64 1) Vins divers et spiritueux : 1 bouteille PORTO
"Vintage", Cruz 1989 cb

30/40



65 1) Vins divers et spiritueux : 1 bouteille PORTO
"Vintage", Barros 2000 cb

40/50

66 1) Vins divers et spiritueux : 1 bouteille PORTO
"Colheita", Kopke 1974

30/40



67 1) Vins divers et spiritueux : 1 bouteille PORTO
"Matured in wood", Poças Junior 1967

20/30

68 1) Vins divers et spiritueux : 1 bouteille PORTO Kopke
10 ans cb

20/30

69 1) Vins divers et spiritueux : 2 bouteilles PORTO
(Constantino, eta, Kopke 10 ans)

30/40



70 1) Vins divers et spiritueux : 1 bouteille ARMAGNAC
Saint Christeau 1965

80/90

72 1) Vins divers et spiritueux : 1 bouteille BAS-
ARMAGNAC Laubade 1948 cb

450/500

76 1) Vins divers et spiritueux : 1 bouteille MARC DU
CLOS DES LAMBRAYS, (mise des années 70, 40 ans d'âge)

150/180

79 1) Vins divers et spiritueux : 3 magnums ARBOIS 100/120



ROUGE POULSARD VIEILLES VIGNES Rolet 1979

80 1) Vins divers et spiritueux : 3 magnums ARBOIS
ROUGE POULSARD VIEILLES VIGNES Rolet 1982

100/120

81 1) Vins divers et spiritueux : 3 magnums ARBOIS
ROUGE PINOT Rolet 1985

100/120

82 1) Vins divers et spiritueux : 3 magnums ARBOIS
ROUGE TROUSSEAU Rolet 1985

100/120

83 1) Vins divers et spiritueux : 3 magnums COTES DU
JURA BLANC TRADITION Rolet 1986

100/120

84 1) Vins divers et spiritueux : 3 magnums ARBOIS
ROUGE PINOT Rolet 1986

100/120

85 1) Vins divers et spiritueux : 3 magnums ARBOIS
ROUGE TRADITION Rolet 1986

100/120

86 1) Vins divers et spiritueux : 6 bouteilles ARBOIS VIN
JAUNE Rolet 1986

230/260

87 1) Vins divers et spiritueux : 3 magnums ARBOIS
ROUGE POULSARD VIEILLES VIGNES Rolet 1987

100/120



88 1) Vins divers et spiritueux : 3 magnums ARBOIS
ROUGE TROUSSEAU Rolet 1987

100/120

89 1) Vins divers et spiritueux : 6 bouteilles ARBOIS VIN
JAUNE Rolet 1987

230/260

90 1) Vins divers et spiritueux : 3 magnums ARBOIS
BLANC TRADITION Rolet 1988

100/120

91 1) Vins divers et spiritueux : 3 magnums ARBOIS
ROUGE PINOT Rolet 1988

100/120

92 1) Vins divers et spiritueux : 3 magnums ARBOIS
ROUGE POULSARD VIEILLES VIGNES Rolet 1988

100/120

93 1) Vins divers et spiritueux : 3 magnums ARBOIS
ROUGE TROUSSEAU Rolet 1988

100/120

94 1) Vins divers et spiritueux : 6 bouteilles ARBOIS VIN
JAUNE Rolet 1988

230/260

95 1) Vins divers et spiritueux : 3 magnums COTES DU
JURA BLANC TRADITION Rolet 1989

100/120

96 1) Vins divers et spiritueux : 3 magnums ARBOIS
ROUGE PINOT Rolet 1989

100/120

97 1) Vins divers et spiritueux : 3 magnums ARBOIS
ROUGE TRADITION Rolet 1989

100/120



98 1) Vins divers et spiritueux : 3 magnums ARBOIS
ROUGE POULSARD VIEILLES VIGNES Rolet 1990

90/110

99 1) Vins divers et spiritueux : 6 demies ARBOIS VIN DE
PAILLE Rolet 1990

180/200

100 1) Vins divers et spiritueux : 3 magnums ARBOIS
ROUGE PINOT Rolet 1992

90/110

101 1) Vins divers et spiritueux : 3 magnums COTES DU
JURA BLANC TRADITION Rolet 1993

90/110

102 1) Vins divers et spiritueux : 3 magnums ARBOIS
ROUGE PINOT Rolet 1993

90/110

103 1) Vins divers et spiritueux : 6 demies ARBOIS VIN DE
PAILLE Rolet 1993

180/200

104 1) Vins divers et spiritueux : 3 magnums ARBOIS
BLANC TRADITION Rolet 1994

90/110

105 1) Vins divers et spiritueux : 3 magnums COTES DU
JURA BLANC TRADITION Rolet 1994

90/110

106 1) Vins divers et spiritueux : 3 magnums COTES DU
JURA BLANC TRADITION Rolet 1995

90/110



107 1) Vins divers et spiritueux : 3 magnums ARBOIS
ROUGE MEMORIAL Rolet 1995

90/110

108 1) Vins divers et spiritueux : 3 magnums ARBOIS
BLANC TRADITION Rolet 1997

90/110

109 1) Vins divers et spiritueux : 3 magnums ARBOIS
ROUGE MEMORIAL Rolet 1997

90/110

110 1) Vins divers et spiritueux : 3 magnums ARBOIS
ROUGE TROUSSEAU Rolet 1997

90/110

111 1) Vins divers et spiritueux : 6 bouteilles ARBOIS VIN
JAUNE Rolet 1997

230/260

112 1) Vins divers et spiritueux : 3 magnums ARBOIS
BLANC TRADITION Rolet 1998

90/110

113 1) Vins divers et spiritueux : 3 magnums COTES DU
JURA BLANC TRADITION Rolet 1999

90/110

114 1) Vins divers et spiritueux : 3 magnums ARBOIS
ROUGE TROUSSEAU Rolet 1999

90/110

115 1) Vins divers et spiritueux : 6 magnums COTES DU
JURA BLANC TRADITION Rolet 2000

120/140



116 1) Vins divers et spiritueux : 6 magnums ARBOIS
ROUGE POULSARD VIEILLES VIGNES Rolet 2000

120/140

117 1) Vins divers et spiritueux : 6 magnums ARBOIS
ROUGE TROUSSEAU Rolet 2000

120/140

118 1) Vins divers et spiritueux : 6 bouteilles ARBOIS VIN
JAUNE Rolet 2000

230/260

119 1) Vins divers et spiritueux : 6 magnums ARBOIS
BLANC TRADITION Rolet 2001

120/140

120 1) Vins divers et spiritueux : 6 magnums ARBOIS
ROUGE TROUSSEAU Rolet 2002

120/140

121 1) Vins divers et spiritueux : 6 magnums ARBOIS
ROUGE POULSARD VIEILLES VIGNES Rolet 2003

120/140

122 1) Vins divers et spiritueux : 6 magnums ARBOIS
ROUGE MEMORIAL Rolet 2003

120/140

123 1) Vins divers et spiritueux : 6 magnums ARBOIS
ROUGE TROUSSEAU Rolet 2003

120/140

124 1) Vins divers et spiritueux : 6 magnums ARBOIS
ROUGE POULSARD VIEILLES VIGNES Rolet 2004

120/140

125 1) Vins divers et spiritueux : 6 magnums ARBOIS
ROUGE PINOT Rolet 2006

120/140



126 1) Vins divers et spiritueux : 6 magnums ARBOIS
BLANC TRADITION Rolet 2008

120/140

127 1) Vins divers et spiritueux : 6 magnums ARBOIS
ROUGE TROUSSEAU Rolet 2008

120/140

128 1) Vins divers et spiritueux : 6 magnums ARBOIS
ROUGE MEMORIAL Rolet 2009

120/140

129 1) Vins divers et spiritueux : Ensemble 15 bouteilles
germaniques 2 bouteilles RHEINGAU "Hochheimer Stein,
Riesling Spätlese", H. Quink 1976 1 bouteille MOSEL-SAAR-
RUWER "Sonheimer Lay Riesling Spätlese"; R. Schützen-
Deiss 1979 2 bouteilles RHEINGAU Verwaltung der
Staatsweingüter Eltville (Erbacher Honigberg Riesling
Kabinett 85, Assmannshaüfer Höllenberg Spätburgunder
1979 MB) 4 bouteilles RHEINGAU "Riesling Kabinett", H.
Quink 1978 (2 Hochheimer Hölle, 2 Hochheimer Stein) 3
bouteilles RHEINGAU "Spätlese", H. Quink 1979 (2
Hochheimer Sommerheil, 1 Daubhaus) 1 bouteille MOSEL-
SAAR-RUWER "Zeltinger Himmelreich Kabinett", Gebr.
Jacobs 1981 1 bouteille RHEINGAU "Rüdesheimer Berg
Rottland Riesling Spätlese", M. Störzel 2005 1 bouteille
RHEINHESSEN "Mainzer Domherr", B. Pfaffen-
Schwabenheim 1980

150/180

130 1) Vins divers et spiritueux : 7 bouteilles TOKAJI
(divers millésimes)

140/160

131 1) Vins divers et spiritueux : 11 bouteilles CHINON
Château de la Grille 1989 (1 ea, 1 TLB)

130/160

132 1) Vins divers et spiritueux : 3 magnums DIVERS 1
magnum Château LAFON-ROCHET, 4° cru Saint-Estèphe

100/120



1985 (elt, TLB) 1 magnum SAINT-JOSEPH Courbis 2005 1
magnum CHAMPAGNE Drappier

133 1) Vins divers et spiritueux : 1 bouteille CÔTE-RÔTIE
"La Mouline", Guigal 1985 (elt, etla, capsule abîmée, bon
niveau)

800/900

134 1) Vins divers et spiritueux : 1 bouteille CÔTE-RÔTIE
"La Mouline", Guigal 1985 (ea, et, capsule très abîmée,
bon niveau)

750/800

135 1) Vins divers et spiritueux : 1 magnum HERMITAGE
"Les Bessards", Delas 2016

100/150



137 1) Vins divers et spiritueux : 1 bouteille CHAMPAGNE
"Dom Pérignon", Moët & Chandon 1966 (es, TLB, bonne
couleur)

300/350

138 1) Vins divers et spiritueux : 2 bouteilles CHAMPAGNE
"La Grande Dame", Veuve Clicquot 1969 (B, couleur
évoluée, étuis très abîmés)

80/100

139 1) Vins divers et spiritueux : 1 bouteille CHAMPAGNE
"Dom Pérignon", Moët & Chandon 1969 (ela, LB)

180/200

140 1) Vins divers et spiritueux : 1 bouteille CHAMPAGNE
"Dom Pérignon", Moët & Chandon 1971 (ea, MB, évoluée)

50/60



141 1) Vins divers et spiritueux : 2 magnums CHAMPAGNE
Moët & Chandon 1971 (TLB)

360/400

142 1) Vins divers et spiritueux : 1 bouteille CHAMPAGNE
"Florens-Louis", Piper-Heidsieck 1973 (TLB, coffret)

120/150

145 1) Vins divers et spiritueux : 6 bouteilles CHAMPAGNE
"Comtes de Champagne", Taittinger 1982 (TLB)

840/960

146 1) Vins divers et spiritueux : 6 bouteilles CHAMPAGNE 840/960



"Comtes de Champagne", Taittinger 1982 (TLB)

147 1) Vins divers et spiritueux : 6 bouteilles CHAMPAGNE
Moët & Chandon 1982

300/360

148 1) Vins divers et spiritueux : 3 bouteilles CHAMPAGNE
Gosset 1982 (coffret bicentenaire, TLB)

120/150

149 1) Vins divers et spiritueux : 3 bouteilles CHAMPAGNE
Piper-Heidsieck 1982 (1 MB)

90/105

150 1) Vins divers et spiritueux : 2 bouteilles CHAMPAGNE
Gosset 1983

70/80



152 1) Vins divers et spiritueux : 2 bouteilles CHAMPAGNE
"La Grande Dame", Veuve Clicquot 1989 (rosé, LB)

240/280

153 1) Vins divers et spiritueux : 1 bouteille CHAMPAGNE
"La Grande Dame", Veuve Clicquot 1989 (TLB)

110/130

154 1) Vins divers et spiritueux : 1 magnum CHAMPAGNE
rosé, Veuve Clicquot 1990 cb

250/300



155 1) Vins divers et spiritueux : 6 bouteilles CHAMPAGNE
Veuve Clicquot 1990

420/480

156 1) Vins divers et spiritueux : 3 bouteilles CHAMPAGNE
"La Grande Dame", Veuve Clicquot 1990 (rosé, LB)

360/420

157 1) Vins divers et spiritueux : 1 bouteille CHAMPAGNE
"La Grande Dame", Veuve Clicquot 1990 (LB)

110/130



159 1) Vins divers et spiritueux : 3 bouteilles CHAMPAGNE
"La Grande Dame", Veuve Clicquot 1995 (rosé, LB)

300/360

160 1) Vins divers et spiritueux : 3 bouteilles CHAMPAGNE
"La Grande Dame", Veuve Clicquot 1995 (en étui coffret)

300/360

161 1) Vins divers et spiritueux : 3 bouteilles CHAMPAGNE
"La Grande Dame", Veuve Clicquot 1995 (rosé en étui
coffret)

300/360

162 1) Vins divers et spiritueux : 1 bouteille CHAMPAGNE
"Cristal", L. Roederer 1995 (coffret)

200/240



163 1) Vins divers et spiritueux : 6 bouteilles CHAMPAGNE
"Grande Année", Bollinger 1995 (els)

500/600

164 1) Vins divers et spiritueux : 2 bouteilles CHAMPAGNE
"Grande Année", Bollinger 1995 (eta)

180/210
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